18/03/24 — naxo'TIN? 1 X"1Tn 86-147 — "2 Tym |nan

7272 VIYD [IAWNN ATV NIN NiyY vi7y ;jnann Jun M"Y TIR T XN
1007 2a1y* 100 Zyn 'y 92 NI7RUN 72 7Y 1y "7 20 107w 7D pwun

T T IWN N7 NN . TA72 D'RNNN DIZNRY [N2AN 0910 23 72V NIIYNN DX A7 W'

.NZTAN X721 NRYYIN NVI'VN NNANN

‘KN NN nx awn L1

. nl-n" . x e (1 . ln(1+—5in,(cZX))
lim —— . lim e”* sin (—) a lim ——; N
n—oo N2M4271 X—00 X x—0 e3x—1

.f%nm)dx NN AWUN X

xZ
J—S—dxnxnwn a
xc—1

f(x) = e*(x* — 5x + 7) nxjava vy .3
(=00, 2] yoja f(x) n'xjpaon "mMonin 1WN DR INXN - .X

S(x) = 0 nxuwN? ' NNNS NNd INXN .2

XERDIf(x)=0Dnunpmd.x=02n9¥f D)1 f(0)=0nn"mn f(x) 'nn .4
dim, f(x) - In (x) = 0 :pM90/INDIN X
x—-07%

) =1 p"on/InDin A

lim (f (x))

1
az+1

.ai =1P1,ap41 =a, + » n D7 pnn a, "T10 AN .5

.MTON 7122 NN AWN  .X

A, <nno'YpPNn a N D INDIn 2

k € N qwxd ,nhTon 722 NX RN . X

1k 4 2k 4 .o 4 nk
nk+1

A= — 99 ANAY D T = NN D7 2
100 /e



N qwo 1 nRY7? navn



‘21 qwwo 1 n7RYY nawn



"1 qwo 1 n7RYY? nawn



UN Qo 2 nIRYT navn



WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



‘1 9o 2 n7RYY naIwn



WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



'Nqwo 3 nRYY navn



10

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



11

‘1 qwwo 3 n7RYY naIwn



12

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



13

N Qo 4 nRw? nawn



14

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



15

‘1 qwo 4 nYRYT7 nawn



16

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



17

N qwo 5 nRw? nawn



18

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



19

‘2 qwo 5 nYRYY7 nawn



20

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



21

‘N 9o 6 NIRRT naIwn



22

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



23

‘1 9o 6 n7RYY NN



24

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



25

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



26

WO __ 1o0n n7Rv7 qon T



